
VRTIČKARSTVO
V OBČINI
ŠIŠKA

VRTICKARSTVO je v šišenski občini najbolj
množično na vsem področju Ljubljane. Vrtič-
karji imamo preko 800 članov in imamo v na-
jemu okrog 10 ha zemljišča, ki je v večini
dobro obdelano. Pred 16 leti se je na pobudo
kmetijske zadruge »Mala gospodarstva«, ki je
imelo svoj sedež na Miklošičevi ulici, ustanovil
tudi odsek za vrtičkarstvo.
Zadruga »Mala gospodarstva« je obstajala le
do leta 1960, ko so se morale Kmetijske zadru-
ge združevati v večje. Tako je bila ta zadruga
priključena h kmetijski zadrugi POLJE. Ker je
bil s tem ukrepom sedež zadrugc predaleč od
Šiške, ki je še vedno prevladovala v številu
vrtičkarjev, smo v Šiški ustanovili svoje dru-
štvo vrtičkarjev pod imenom: »Komisija vrtič-
karjev pri Krajevni skupnosti Zg. Šiška« —
pod tem imenom delujemo še danes. Odbor
»Komisije vrtičkarjev« je bil vsa leta zelo de-
laven. Skrbel je, da je bilo dovolj zemlje za
obdelavo vrtov, za gnojila — hlevska in umet-
na, prekle in celo za navodnjavanje. Vrtičkarji
v Šiški imamo približno 50 % površin z nape-
Ijanim vodovodom. Smo pač mnenja, da vrt
brez vode ni vrt, ampak njiva. Vodo si napelju-
jemo sami iz lastnih sredstev, tam, kjer v krat-
kem ni predvidena gradnja.

Žal se morajo vrtičkarji vedno bolj umikati
iz Šiške proti Klečam, kjer je vodovodni re-
zervat. V zadnjih letih so utrpeli mnogo škode,
ker se morajo zaradi industrijske gradnje umi-
kati in zapustiti zemljišče, ko so ga ravno
dobro pregnojili in obdelali. Dogodilo se je
celo to, da so buldožerji zarili v vrtove sredi
leta, ko je bilo vse v najlepši rasti. Odbor sku-
ša rešiti takšne slučaje kakor pač more, glede
na pogodbene obveznosti napram zakupodajal-
cu zemljišč. V letu 1970 so zopet izgubili okrog
2 ha zemljišč z napeljano vodo, kar je moralno
neugodno vplivalo na vrtičkarje. Odbor je
moral poskrbeti za nadomestilo. Na območju
Kleč nam je uspelo dobiti novo zemljo, ki smo
jo v jeseni preorali, tako da bo obdelovanje
olajšano. Upamo, da se gradnja na to območje
ne bo tako hitro pomaknila zaradi rezervata
mestnega vodovoda, ki gradi na tem področju
črpalne postaje. V Klečah je torej dovolj zem-
ljišča, ki čaka na interesente za obdelavo vrtov
iz vseh koncev Ljubljane. Interesenti naj se
javijo odboru vrtičkarjev, ki ima svoj sedež
na Derčevi ulici pri »Uslugi« ali pa pri poslo-
vodji vrtičkarjev v Andreaševi ulici št. 19 —
nasproti Litostroja, kjer bodo dobili točne in-
formacije.


